

ELŐTERJESZTÉS
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. november 5-én
tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Komló Városi Óvoda intézményvezetője kötelező óraszámának csökkentése

Iktatószám: 8397/2015.

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: dr. Gáll Nikoletta ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság	SZMSZ 1. melléklet III/C bekezdés 4. pont

Meghívott: Judikné Linde Teréz óvodavezető

A határozatot kapják: Judikné Linde Teréz óvodavezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 5. számú melléklete írja elő az óvodában az intézményvezető óvodai foglalkozásainak kötelező számát az alábbiak szerint:

- legalább 450 fő gyermeklétszám esetén 6 óra.

Mivel a Komló Városi Óvoda összesített gyermeklétszáma a 450 főt meghaladja, ezért az intézményvezető kötelező óvodai foglalkozásainak száma 6 órában került meghatározásra.

Az utóbbi időszakban jelentősen megnövekedtek az intézmény vezetésével összefüggő adminisztratív feladatok (a tanfelügyeleti ellenőrzések megszervezése, a pedagógusok minősítésre jelentkeztetése, és a nyomon követés, továbbá a munkáltatói feladatok ellátása), különös tekintettel az átszervezési döntésekre (csoportok számának csökkentése, ezzel párhuzamosan a csoportok átlaglétszámának emelkedése, létszámcsonkítás). Még ebben az évben 18, illetőleg 2016-ban további 6 tanfelügyeleti vizsgálat várható, illetőleg jövőre 11 pedagógus minősítésére kerül sor.

A fent leírtak alapján javaslom, hogy a Komló Városi Óvoda intézményvezetőjének fenntartói hatáskörben – a vezetői megbízással egyező időtartamra – kerüljön csökkentésre a kötelező óvodai foglalkozásainak száma 6 órától 0 órára.

A normatíva igénylést a fenntartói hatáskörben megadott órakedvezmény nem érinti.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság véleményének figyelembe vételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

A képviselő-testület a polgármester előterjesztésében – az Oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a Komló Városi Óvoda intézményvezetője kötelező óraszámának csökkentése tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Képviselő-testület - tekintettel az óvodavezető jelentősen megnövekedő adminisztrációs kötelezettségeire - a Komló Városi Óvoda intézményvezetője kötelező óvodai foglalkozásainak számát heti 0 órában állapítja meg a vezetői megbízással egyező időtartamra.
- 2.) A Képviselő-testület felkéri polgármestert, hogy az intézményvezető kinevezésének módosításáról gondoskodjon.

Felelős: Polics József polgármester

Határidő: azonnal

K o m l ó, 2015. október 22.

Polics József
polgármester